

千人盛宴 举杯同庆!

泸州老窖 2019 上海新春年会华丽绽放

■ 李玉友

近日,以“拼搏,共赢,致远”为主题的泸州老窖2019(上海)新春年会在上海中心大厦隆重举行,由此拉开了泸州老窖2019年新春年会帷幕,超过1100名嘉宾齐聚一堂,共襄盛举。

随着气势浩大的旗舞表演,泸州老窖上海片区营销管理团队的五位领导代表闪亮登场。曾玉凤、杨建林、张立惠、徐涛、章铁群五位上海片区负责人分别汇报了泸州老窖上海片区各品牌在2018年以及2019年的相关工作情况。在他们看来,商场如战场,面对瞬息万变的激烈竞争环境,泸州老窖上海片区取得的辉煌战绩,离不开一支拥有超强市场指挥力和行动力的营销将士团队。

如果说2018年对泸州老窖来说,是成绩斐然的一年,那么泸州老窖成功前行每一步,都离不开合作伙伴们的大力支持和并肩奋斗。

新春年会上,泸州老窖特别为2018年的优秀合作伙伴们颁发了奖项,其中93名终端客户获得“三星级销售贡献奖”,38名终端客户获得“四星级销售贡献奖”,15名终端客户获得“五星级销售贡献奖”,另有17家经销商获得“市场拓展奖”,7家经销商获得“卓越贡献奖”。

走在历史传承和文化创新之路上的泸州老窖,与敏锐洞察市场,和公司战略保持高度一致的优秀伙伴一起,才使得泸州老窖各系列产品在市场上表现喜人,才能让泸州老窖向世界传播中国博大精深的酒文化的道路上,稳健笃行。

“浩浩雄风,飞扬着心中梦想;拳拳之心,只为中国创造”,让世界品味中国,任重而道



远,却是每个泸州老窖的人始终心怀的梦想。

伴着现场热烈的氛围,上海片区为在座嘉宾献上大合唱《泸州老窖,中国荣耀》,上海片区营销将士们目光坚定,声音里饱含激情,唱出了英姿勃发、壮志凌云的泸州老窖人2019年开疆拓土,攻城略地的决心和意志力!

晚宴现场,泸州老窖领导们一同上台祝酒,展露泸州老窖对2019年的期许,表达了

泸州老窖对所有支持者的美好祝愿,同时也开启了宾主同欢的晚宴环节。现场还进行了丰富多样的抽奖活动,微信头像抽奖、摇一摇抽奖,不断将欢乐氛围推向高潮。

2018年,注定是谱写泸州老窖品牌复兴、高速发展的又一年,从封藏大典举办到澳大利亚网球公开赛战略合作达成,从“华东会战”的战略部署到泸州老窖年货节的全国推广,无论是品牌,还是营销,无论是渠道,还是

终端,处处都凝结着每一位泸州老窖人的辛劳奉献和丰硕果实。

欢歌笑语声里,泸州老窖2019(上海)新春年会落下帷幕。不忘初心,砥砺前行,拼搏奉献,共赢致远!2019年,泸州老窖将继续与各位经销商及终端客户朋友们一起,携手、跨越发展的新天地,将优秀中国传统文化,醇香的中国美酒带上世界的餐桌,让世界品味中国,让中国浓香飘香世界。

酒专委换届

■ 李剑

近日,中国副食流通协会第五届五次理事会成功召开,中国副食流通协会会长何继红以及各副会长单位、理事单位以及部分分支机构代表百余人参加了本次会议。

中国副食流通协会酒类专业委员会(以下简称酒专委)成立已满五年,根据总会《章程》、《中国副食流通协会分支机构管理办法》及工作安排,去年底酒专委进行换届工作,经会员自荐及广泛提名、通过秘书处研究讨论,并提请理事会审议通过了新一届酒专委领导班子成员名单。

名单如下:

名誉会长:季克良、赖高淮、梁邦昌、白希智、曾祖训、胡永松、赖登燡、王贵玉、沈鸿林

酒专委领导班子成员:

会长:何继红

执行会长:李锦宜

常务副会长兼秘书长:胡义明

专职副会长:陈铁锤

副会长:韩文友、熊玉亮、沈重武、杜晴川、曾宇、郑书军、宁逸志、王运万、姜勇、武玉杰、李华伟、彭明奎、熊忠新

副会长单位:中国沈酒集团

常务理事:张令超

何继红会长以及酒专委新任领导班子成员对食品行业以及食品行业细分酒类市场发表了各自的观点。

何继红:服务企业,规范行业,发展产业

2018年是改革开放40周年,经过40年的发展,食品行业取得了骄人的成绩,面对如今食品行业呈现出的新变化和新趋势,不仅要汲取之前所取得的成功经验,同时要找准方向,扬帆再出发,创造更加辉煌的成就。

她表示,未来协会将继续发挥“服务企业、规范行业、发展产业”的职能,走一条向规范化、市场化、国际化行业协会转型升级的特色发展道路。

2019年协会将着重在以下几个方面开

新班子为行业发声



展工作:

一是加强研究力度和水平,研究探索新时代食品行业发展新方略,2019年将继续发布行业品牌力指数报告和行业发展报告;二是积极努力争取承接政府的购买项目,承担有关行业战略研究课题,为行业发展争取有利的政策支持;三是加强国内外交流合作,推动国内优秀品牌“走出去”,帮助企业开拓国外市场;四是大力推进食品安全追溯信息系统建设的应用,2019年继续制定起草行业团体标准,推进食品行业标准化建设;五是以市场需求为导向,收集行业信息,积极反映企业诉求,努力为企业排忧解难;六是完善和加强与各地方政府的合作,推进地方食品产业发展;七是加强分支机构管理,充分发挥分支机构的专业性;八是加强平台建设,积极探索信息服务平台新模式,通过《华夏酒报》、国家品牌食品周刊)充分发挥品牌引领作用;九是加强会员服务的质量和能力,完善协会自身体系建设。

李锦宜:各方团结一致,携手共谋发展

中国白酒市场竞争激烈,现如今需要酒业各方紧密团结、观念一致、协调发展,适应新时期酒类企业的发展趋势,急需酒类行业协会发挥引领作用,推动白酒产业健康发展。

作为中国副食流通协会酒类专业委员会执行会长,李锦宜表示应有责任担当、奉献精神、团结力和规范运作等。他认为,中国副食流通协会酒类专业委员会是全国酒类权威协会之一,有责任引领白酒行业健康发展,各酒企要同心同向、凝聚共识、形成合力,特别是在酿造工艺、产品质量、酒文化传播等方面

面,各酒企要有同根同源的观念,把企业放在国内外经济大背景下思考问题,把企业放在行业同步发展的大平台上审视自己,让企业站在行业全局的高度共同维护发展环境,共同维护中国传统白酒这个民族品牌。

面对未来,李锦宜说:“中国白酒产业蓬勃发展,不仅需要名酒企业发挥引领带动作用,更需要各酒企携手共同发展,共商产业发展大计,共同维护白酒市场秩序。同时,要诚信经营保证质量,共享优质酿造环境,坚持绿色健康长效发展,践行新时期酒业责任担当,共同拓展国际市场,发扬中国传统酒文化。”

胡义明:讲好白酒文化故事,走向国际

当前在全球经济一体化和消费多元化的趋势下,未来中国白酒的发展必然走出国门,走向世界。而“一带一路”倡议恰好为中国白酒架起通向世界的桥梁。依靠国家形象,积极拓展对外贸易,让中国白酒的国际地位再跃上一个新台阶,让中国白酒成为世界人民美好生活的一部分。

胡义明表示,国际化之路是未来酒专委最重要的工作之一,2019年,酒专委要成立高水平的专家团队,为企业进行技术指导,提高生产质量和效率。同时,也为消费者进行服务,就中国白酒文化对消费者进行教育,讲好故事,不断影响新一代的消费者对白酒建立起正确的认识,让更多的人知道什么是好酒。

相信在协会和白酒企业的不断努力下,中国白酒定会讲好文化故事,充分发挥白酒传统文化博大精深的底蕴,让中国白酒更多地出现在消费者面前。

同时,中国白酒企业也要做好文化教育工作,通过酒专委在新的一年里的工作计划,切实落实好各项工作的顺利进行。

陈铁锤:规范老酒收藏市场,建立老酒收藏体系

当下全国老酒收藏界有几十万人,数量庞大,但是存在的问题也比较多,主要是缺乏老酒价格体系的数据,很多企业在做这方面的工作时并没有标准可依,老酒的价格与产品的价格体系相脱钩,造成老酒收藏市场不规范,老酒的行业标准、产品标准、产品鉴定、价值评估等方面还缺少一个完善的体系和整个行业的价值背书。

陈铁锤表示,未来协会将建立老酒交易市场,发布老酒交易指数,同时搞好对消费者的教育,让消费者更深层次地了解老酒,进而逐步将老酒市场规范化,引领老酒消费新潮流,为老酒交易提供服务。

陈铁锤说:“酒专委的成立也是一种使命,从老酒收藏专家到酒专委专职副会长,不仅是角色的转变,更是扛起振兴老酒收藏市场的重担。老酒市场还有很多事情需要去做,像如何做好老酒鉴定、如何服务好老酒收藏会员、如何规范老酒收藏行业、如何传承老酒文化等,都是未来需要一步一步去解决的事情。”

未来中国老酒市场规模将越来越大,陈铁锤对老酒收藏的前景非常看好,无论是老酒收藏的水平与层次,还是收藏交易的规范化程度等,相信在新一届酒专委领导班子的带动下,老酒收藏领域一定会取得更长足发展。

中国酒周刊
设立信息采集中心
邀请书

为了进一步拓展信息采集渠道,聚集、整合有效资源,形成报企联动的快速机制,本刊决定:在全国各地设立信息采集中心(站),业务范围包括信息采集、运营代理、征订发行等。

凡有意承担设立“中国酒周刊信息采集中心”重任的有志之士,请将个人简历和联系电话等信息,发至邮箱3086645109@qq.com,具体商谈工作流程和相关待遇。

邀请热线:13980606808

实现线上线下融合

找链酒科技

链酒

股票代码:838713.OC

区域代理商招募中

联系人:那先生

联系电话:13241123699

企业电话:400-6368-919

邮箱:nayfeng@gartchee.com

北京市中关村科技园科东六街1号

佳池股份
GARTCHEE
中国白兰地文化推动者
股份代码:880051
www.gartchee.com



免费400服务热线

400-090-8939



酒业周报 |

2018年国缘业绩年增速超30%

“今世缘的‘国缘’2018年已经破30亿,今年今世缘的业绩增速主要就是国缘增长的支持,还有利润上国缘也表现很好,今世缘整体超一半的利润都是国缘的功劳。”一位江苏经销商前日透露。

过30亿业绩,增速超30%,国缘高速增长的背后,不仅仅是其2018年的渠道深耕政策发力,还有不可忽视的一点,就是国缘在品牌打造方面的“量体裁衣”式的精准。

梦之蓝戊戌生肖酒元旦起提价10%

日前,洋河股份发布消息称,自2019年1月1日起,梦之蓝戊戌年生肖酒将提价10%。据悉,梦之蓝生肖酒是首款容量为750ml的梦之蓝高端定制产品,年度限量发行20000盒。

友酒携手喜马拉雅FM打造IP化朋友圈

目前,历时九个月筹备,五粮液系列酒旗下的社交白酒——友酒,进一步壮大社交朋友圈,携手喜马拉雅FM,跨界打造中国白酒现象级IP——【友酒朋友圈】。一边是代表白酒社交化属性的友酒,一边是囊括近亿中高等泛知识群体的喜马拉雅FM,在白酒行业新常态、新消费的背景下,双方的联合,将为白酒行业IP化的风潮带来怎样的创新因子?

30多位亿元大商出资成立内参酒销售公司

近日,湖南内参酒销售有限责任公司在长沙万达文华酒店举行成立大会。中粮酒业党委书记、董事长兼酒鬼酒股份有限公司党委书记、董事长王浩,海纳机构总经理、中国酒业协会常务副理事吕咸逊,酒鬼酒股份公司董事、总经理董顺钢,酒鬼酒股份公司副总经理、酒鬼酒供销公司总经理李明,内参酒销售公司董事长盛朝阳,内参酒销售公司总经理王哲等领导共同出席。

“内参酒销售公司的成立,将成为酒鬼酒股份公司发展中的里程碑,也代表酒鬼酒股份公司吹响了内参向全国化品牌进军的号角。”中粮酒业董事长王浩在成立大会上强调。

汤沟酒入选江苏百佳特色旅游商品

近日,江苏“百佳”特色旅游商品评选结果揭晓,汤沟酒作为连云港特色旅游商品之一成功入选。根据“水韵江苏”全域旅游服务中心及旅游商品展销中心建设方案,今后广大消费者在全省高速公路服务区全域旅游服务中心也能购买到汤沟酒等各地旅游特色商品。

作为江苏著名的“三沟一河”之一,汤沟酒美誉度颇高。汤沟酒产自连云港市灌南县汤沟镇,当地的酿酒历史悠久,汤沟大曲起源于北宋年间,成名于明末清初,清朝康熙年间已进入鼎盛时期。清朝初期著名的戏剧家、诗人洪升在品尝过汤沟酒之后,曾挥笔写下“南国汤沟酒,开坛十里香”的诗句,美誉广为流传,汤沟酒一度成为贡酒之选。

川酒集团首家实体店开业

日前,川酒集团首家实体店“酒仓·国际名酒馆”在成都开业。据悉,酒仓·国际名酒馆依托川酒集团资源优势,按照产区布局理念,主要经营以川酒产区为主的白酒和原酒,及黔酒、华北、华东等其他名产区白酒和原酒,世界名产区葡萄酒和进口烈酒等,是一个以世界知名产区酒为主的零售平台,力争3-5年内完成3000家布局。

伊力特加速回归主业
拟0元剥离亏损子公司

近日,伊力特发布公告称,公司拟以0元将伊犁青松南岗建材有限责任公司(以下简称“青松南岗”)12.25%股权转让给关联方新疆南岗投资有限责任公司。据悉,青松南岗主要经营汽车运输、水泥及其制品等开发、生产和销售。截至2018年6月30日,青松南岗实现营收8764.90万元,净利润-1280.62万元,伊力特持有其12.25%股份。

伊力特表示,公司确立了利用资本市场,围绕主业做大做强的战略发展目标。近年来,公司从夯实主业、资本运作、战略升级三个方面继续延伸并巩固公司的产业链,不断推进公司主业纵深发展,并计划在近两年的时间内清理与主业不相关的产业投资,推动经济高质量发展。

(综合)